

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE INCLUSIÓN, SEGURIDAD SOCIAL Y MIGRACIONES

**14430** *Anuncio de corrección de errores de: Instituto Social de la Marina - Dirección Provincial de Almería. Objeto: Servicios de limpieza y desratización, desinfección y desinsectación en los centros dependientes de la Dirección Provincial del ISM en Almería y su provincia durante un año. Expediente: 042020PA1001.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio de 20 de mayo de 2020 publicado en BOE nº 148 de 25 de mayo de 2020 por los siguientes cambios: 1. Donde dice: 8. Valor estimado: 214.588,62 euros; Debe decir: 8. Valor estimado: 195.636,84 euros. 2. Donde dice: 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 15:00 horas del 3 de junio de 2020; Debe decir: 19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 15:00 horas del 10 de junio de 2020 3. Donde dice: 21.2.1) Apertura sobre Administrativa: 4 de junio de 2020 a las 10:00; Debe decir: 21.2.1) Apertura sobre Administrativa: 11 de junio de 2020 a las 10:00. 4. Donde dice: 21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 4 de junio de 2020 a las 12:00; Debe decir: 21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 11 de junio de 2020 a las 12:00.

Almería, 26 de mayo de 2020.- Directora Provincial, Carmen Rubio Soler.

ID: A200019337-1